

ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ

Наступило лето, а с ним и пора гастролей. Первым прибыл в столицу Киевский театр оперетты. Его спектакли идут с 1 июня. В помещении Малого театра начал гастроли Северо-Осетинский музыкально-драматический театр.

На гастроли в столицу в июле приедет Алма-Атинский русский драматический театр.

Пермский театр оперы и балета выступит в августе в Кремлевском Дворце съездов. Филиал МХАТа примет в сентябре коллектив Академического театра драмы имени Сундукича. В сентябре приедет также Ленинградский академический театр комедии, руководимый народным артистом СССР Н. П. Акимовым.

*и Московская премьера
1968, 12 июня*